



В Красноярском крае по факту гибели и травмирования туристов на горнолыжной базе в результате схода лавины возбуждено уголовное дело



09 января 2021 года около в следственные органы от оперативных служб региона поступило сообщение о сходе снежной лавины на участке горнолыжного комплекса «Гора Отдельная» в районе Талнах города Норильска Красноярского края, в результате чего засыпало строения, в которых находились люди. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, во время ликвидации и поисковых мероприятий под снежной массой обнаружено тело 38-летней женщины, а также 14-летний подросток, который с тяжелыми травмами доставлен в больницу.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время продолжают поиски годовалого ребенка и 45-летнего мужчины,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Видео с места: <https://youtu.be/yr6mY4idM6M>

09 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1528183>